

用情暖童心 用心护成长

本报讯(记者 孙鸿)8月26日,淮河早报、淮南网记者从市妇联获悉,根据省妇联部署要求,淮南市各级妇联结合实际,积极行动,用心用情开展暑期托管、走访慰问、亲子阅读、安全教育等系列活动,让少年儿童度过了一个健康快乐的假期。

其中,田家庵区妇联联合市第二书房开展了家庭亲子阅读指导公益巡讲活动,走进13个乡镇街道26个村(社区)开展了26场涵盖家庭阅读指导、心理辅导、防溺水等教育指导服务活动;潘集区妇联开展了2022年“留守儿童困境儿童暑假安全公益宣讲”活动,在全区范围内广泛进行了未成年人暑假安全公益宣讲,重点预防溺水、触电、火灾等安全事故发生。活动期间,发放“防溺水”宣传扇1000余份、家庭急救包700余个、《女

童防护手册》300余本;大通区洛河镇妇联组织村(社区)青少年、留守儿童赴大通万人坑开展“强国复兴有我”走进爱国主义教育基地活动,通过参观学习引导青少年从小厚植爱国情怀,帮助他们度过一个健康有益、丰富多彩的暑假;淮南经济技术开发区洛西社区妇联开展了“少年儿童心向党——童声颂党恩 喜迎二十大”主题实践活动,大学生和志愿者们慷慨激昂地讲述了“四史”故事、英模事迹以及奋战在抗疫一线的社区工作者和志愿者们的感人故事。

淮南女性之声 淮南市妇女联合会 主办

关爱空巢老人 守护“银龄”幸福



本报讯(记者 张明星 摄影报道)为进一步增强对辖区空巢老人的关爱,提高老年人的反诈意识和防骗能力,8月28日下午,淮南市新时代志愿者联合会联合大通区民政局对空巢老人开展慰问和反诈骗宣传活动。

活动开展前,市新时代志愿者联合会邀请了市公安局大通分局大通派出所民警,为志愿者进行了防范养老诈骗专题培训。培训后,志愿者们与区民政局工作人员一起走进大通街道瀚城社区,深入空巢老

人家中送上慰问和反诈宣传。

每到一户,大家为老人们送上慰问品,与老人拉家常,了解他们的日常生活情况。随后,递上反诈宣传单,详细地向老人介绍养老诈骗类型。特别针对老年人追求健康长寿的心理,志愿者通过讲解售卖虚假保健品诈骗案例,揭秘养老诈骗的“套路”,提醒老人提高警惕,做到陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实等,不给诈骗分子可趁之机。遇见无法辨别真实性的,要及时报警求助,切勿私自汇款。

顺手牵羊一时爽 贪图便宜被行拘

本报讯(记者 张明星 通讯员 郑世杰)自夏季专项行动以来,市公安局田家庵分局国庆路派出所在不断强化社会面巡逻防控的同时,加大了对各类违法犯罪的打击力度,特别是一些“小偷小摸”行为,虽然危害性不大,却是经常发生在老百姓身边。近日,国庆路派出所一日之内抓获了三名盗窃嫌疑人。

8月中旬以来,国庆路派出所辖区陆续发生了几起盗窃案,分别是万达一水果摊主手机被盗案、前锋小吃街摊位十几枚LED灯泡被盗案以及金地某烧烤店门口发财树被盗案。这些案件都有一个特点,就是被盗物品价值不高。

分享绘本阅读 书香溢满社区



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 胡磊 摄影报道)绘本以超于语言,跨越文化的形式,为少年儿童提供了一个宽广的想象世界。为丰富辖区儿童暑期生活,提高儿童的阅读兴趣,近日,田家庵区国庆街道金豪社区妇联、关工委、新时代文明实践站共同举办了“暑期小课堂:绘本故事阅读分享会”。

此次课程的主讲内容是“爱就是要看见”,邀请了志愿者老师前来讲课,老师精选了绘本读

物《我的爸爸》《我的妈妈》,以绘本游戏切入主题,让孩子轻松进入绘本阅读的温馨环境。声情并茂的讲解让大家身临其境,小朋友们完全沉浸在精彩的故事内容里。

这样的社区活动,不仅让阅读成为一种自觉,使孩子们在阅读中学会思考、快乐成长,并通过分享故事内容,让孩子在阅读的过程中学会如何表达对父母的爱,增强了亲子关系。

九旬老人迷路 幸遇民警救助

本报讯(记者 冉韬)市公安局经济技术开发区分局官集派出所坚持以人民为中心,积极开展“枫桥式公安派出所”创建工作。近日,该所民警处置完一起纠纷后,在返回途中救助了一位迷路的高龄老人。

近日的一天晚上9时许,官集派出所两名民警带领辅警处置完一起纠纷警情后,返回派出所。在途经国庆东路刘郑村路段时,民警祁庆昌发现前方道路中间停着一辆小推车,车上还坐着一个人,来来往往的车辆见状纷纷躲避,情况十分危急。随即,警车停在了小推车的前方,打开警灯提醒过往车辆。民警王跃迅速将小推车上的老人转移至路边安全地带,这时才看清楚小推

车上坐着的是一位老太太。民警询问情况,但对方没有反应,似乎有脱水迹象,祁庆昌赶紧从警车里取出一瓶矿泉水让老人喝下。

几分钟后,老人断断续续说出自己姓朱,今年97岁,下午独自出门后迷了路,家庭住址及家人联系方式全不记得了。

民警立即通过110报警平台查询走失协查,很快就得到了信息。随后,其家人赶到现场,看见老太太平安无事,其家人十分激动。他们告诉民警,由于老人行动不便,便为其购置了一辆既可推又可坐的小推车,没想到当天一出门便迷了路。家人感慨:老太太真是有福气,大晚上在马路中间多亏遇见了警察,否则后果不堪设想!

“大事小事都得管,大案小案都得办!”国庆路派出所主要负责人专门为此展开调度会,听取案件汇报,部署抓捕方案。8月25日上午,在所里的统一指挥下,几个抓捕小组分别行动,三个小时之内,三起案件的嫌疑人全部抓获归案,被盗物品全部追回。

经过审查,三名盗窃嫌疑人都是本地人,都住在案发地附近,都是一时贪图小便宜作案。且三人都知道自己的行为违法,但都认为这是“小事”,不会有人大意。三人当晚被依法行政拘留!

警方提示:勿以善小而不为,勿以恶小而为之!遵纪守法,对自己和家人负责!